

Wein- und Getränke-Welt Weiser

Katalog

Abfüller: The Irish Mist Liquer Co. Ltd.

Stand: 28.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim



Irish Mist The Original Honey Liqueur 0,7 ltr.

Seit dem 8. Jahrhundert wird der legendäre Irish Mist nach einem sorgsam gehüteten Rezept aus feinen irischen Destillaten, Irish Whiskey, erlesenen exotischen Kräutern und einem Hauch von Natur-Honig hergestellt.

Art.-Nr.: 7893605

Hersteller: Irish Mist - Hea... **EAN:** 5011019100037

Inverkehrbr..: Campari Deuts...

Land: Irland

Abfüller: The Irish Mist Li... **Alkoholgeh..:** 35,00 % vol

Mit Farbstoff: Ja

Inhalt: 0,700 Liter

18,99 €

Literpreis: 27,13 €

Preis:

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage